



神的管教  
还是魔鬼攻击？

# 【C3心对心】28神的管教还是魔鬼攻击？

「因为主所爱的，他必管教。...」（6节）

1.神的管教：人的心思非常容易被主以外的事物吸引，而往咒诅的道路走。

2.神管教的目的：「是要我们得益处，使我们在祂的圣洁上有份」（十二10）。并结出平安的果子，神要我们追求圣洁，非圣洁没有人能见主。

3.撒但的攻击：「故此，你们要顺服神。务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。」（雅四7）

4.切勿伸出肉体的手救拔自己：切切不可用肉体的手，急切要拯救自己脱离这样的遭遇。

张金米士



## 【真心话】28奔跑属天的赛程！（来十二1-11）

「1 我们既有这许多的见证人，如同云彩围着我们，就当放下各样的重担，脱去容易缠累我们的罪，存心忍耐，奔那摆在我们前头的路程， 2 仰望为我们信心创始成终的耶稣。他因那摆在前面的喜乐，就轻看羞辱，忍受了十字架的苦难，便坐在 神宝座的右边。 3 那忍受罪人这样顶撞的，你们要思想，免得疲倦灰心。 4 你们与罪恶相争，还没有抵挡到流血的地步。」（来十二1-4）

**引言：**今天的灵修经文（来十二1-11），主要讲述，我们要使面前漫长的人生道路达到神拟定的目标。作者将人生比作「路程」，在我们人生旅程上，「有许多如同云彩般的见证人围着我们」，这些见证人便是第十一章的信心英雄。人生旅程亦有两种障碍，其一是重量的缠累；一切负累物都必须先放下，才跑得轻松快速。另一障碍是习惯性的犯罪，所以罪必须时时对付，仰望信心创始成终的耶稣，才能在圣洁的路上跑得合神心意。神对我们这些儿女，在我们犯错时施行管教，祂要我们从错误中学习，使灵性得着莫大的益处。



# 希伯来书 陈希曾短讲

28与罪恶相争到流血地步



# 【牧者短讲】28与罪恶相争到流血地步（陈希曾）

1. 十一章给我们看见「信」，到了十二章，我们看见「望」。那么我们是有目标的人，「奔那摆在我们前头的路程」，所以我们的目标在我们的前头。
2. 在奔跑这条路的时候，那么很大的障碍呢当然是「罪」，所以这是第一点。第二是「各样的重担」。
3. 奔跑这条路的话，一定要和罪恶相争，「罪」乃是我们最大的敌人。
4. 神如果爱我们的话，他一定管教我们。他为什么管教我们呢？管教就证明说，在我们身上有愚昧、在我们身上有幼稚，所有作父母管教他的儿女。



奔跑属于天的赛程

## 一、奔跑属天的赛程

- 1.要脱去各样的重担：在赛程里比赛的人，就当脱去身上各样不必要的重量，以赢得竞赛的奖赏。
- 2.要脱去缠累的罪：「罪」凡追求基督之外人事物。
- 3.要凭着忍耐：「忍」字是心头上有一把刀。
- 4.要仰望信心创始成终的耶稣：1) 是信心创始成终的耶稣；2) 是轻看羞辱的耶稣；3) 是忍受十字架苦难的耶稣；4) 是已坐在神宝座右边的耶稣。
- 5.要思想耶稣：免得疲倦灰心，而能重新得力。
- 6.要与罪争斗，抵挡到流血：不走宗教、仪文、传统的老路，而是走在主为我们开的又新又活的路。



耶稣是信心的  
创始者与成终者

## 二、耶稣是信心的创始者与成终者

1. 信心的创始者：主耶稣是信心的发起者、开创者、源头和因由。祂也是信心的首领和元帅。
2. 信心的成终者：主耶稣也是信心的完成者、完全者。我们不断的仰望祂，祂就完成并完全我们奔跑属天赛程所需要的信心。耶稣在荣耀里坐在宝座上，要完成祂在地上所起始的信心。
3. 就着天然来说，人只有不信的能力，就是不肯信的本能，不信的恶心。我们能够信神，这得救的信心不是出于我们，乃是神所赐的，当我们仰望耶稣，祂就把祂自己作为信的成分，灌输到我们里面。